
                   

Protokoll fört vid Värmlands Båtförbunds styrelsemöte 2022-04-05 

Närvarande: Lars-Göran Kring, Anders Olsson, Per Edberg, Thorsten Born, Karl Tervell, Maud Hermansson, Roy 
Ottosson, Stig Persson 

 

§1 Mötets öppnande 

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat. 

§2 Dagordning 

Mötet antog föreslagen dagordning 

§3 Godkännande av föregående protokoll. 

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.  

§4 Rapport sekreterare 

Anders kontaktar Värmlandsarkiv om möjlighet att teckna avtal för anslutna båtklubbar i VBF (33st.), för lagring 
av protokoll el. andra viktiga dokument.  

§5 Rapport Kassör 

Kassan är god. Ett större överskott p.g.a. inställda aktiviteter kopplat till pandemin.   

§6 Rapport Ordföranden 

Vi måste informera klubbarna om avgiftshöjningen på 13kr. 

§7 Rapport Per 

Inget att rapportera 

§8 Övriga frågor 

Per Edberg kommer med förslaget med ett nyhetsbrev till klubbarna. Detta för att stärka kontakten med 
klubbarna. 2ggr år är förslaget. Ett på våren före sjösättningen och ett på höstkanten efter upptag. Per och 
Anders tittar på detta, och kommer med ett förslag på utformning, innehåll etc. Första brevet kommer att 
innehålla information om avgiftshöjningen. 

Per kommer också med förslaget om att dela upp klubbarna så att varje styrelsemedlem får kontaktansvaret 
för 3 klubbar var. Varje styrelsemedlem får ansvaret att kontakta styrande i varje enskild klubb, och ställa sig till 
förfogande för information, deltagande i aktiviteter, möten etc. Per får i uppdrag att fördela klubbarna till resp. 
styrelsemedlem. 

§9 Nästa möte:  

Nästa styrelsemöte hålles å Skoghalls Båtsällskap 2022-05-03 kl. 18:00 

§10 Avslutning 

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat. 

 



 

 

 

………………………………………………………….  ……………………………………………………………..
  

                   Lars-Göran Kring                             Anders Olsson  

                   Ordförande                              Sekreterare 
  


